    
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДОМ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА '' СРЕЋНО ''
Кнеза Милоша бб
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Датум : 09.10.2017.    
ЋУПРИЈА


      На основу члана 60.ст.1. тачка.2. Закона о јавним набавкама  („Службени гласник РС.“ бр. 124/12, 14/15 и 68/2015  ), 
 
                                            ДОМ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА '' СРЕЋНО ''             
  Ћ У П Р И Ј А                   
ОГЛАШАВА
                                                                      
                ПОЗИВ 
ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСМЕНИХ ПОНУДА   У  ПОСТУПКУ
 ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ, НАБАВКА РАДОВА, ЗАМЕНА ПРОЗОРА НА ОБЈЕКТУ ДОМА УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА '' СРЕЋНО '' У ЋУПРИЈИ 
                                                           
                    Позивамо Вас да, уколико сте заинтересовани доставите понуду за јавну набавку радова, замена прозора на објекту Дома ученика средњих школа '' Срећно '' , редни број набавке ЈНМВ 02/2017,  која ће се спровести у поступку јавне набавке мале вредности. 
               Предмет јавне набавке је набавка радова, замена прозора,  ОРН : 45421132.

   	Право учешћа у поступку има понуђач  који испуњава обавезне услове из члана 75. Закона о јавним набавкама, и друге услове тражене конкурсом,  достави доказе о испуњености услова и понуду у целини припрема и подноси у складу са конкурсном документацијом и позивом. У супротном понуда ће бити одбијена.

                   Избор најповољније понуде извршиће се применом критеријума најнижа понуђене цена.
                    У случају прибављања две или више понуда са истом најнижом понуђеном ценом , као најповољнија понуда биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок завршетка радова.  Уколико постоје две или више понуда са најнижом понуђеном ценом и најкраћим роком завршетка радова,  предност ће имати она понуда понуђача који је понудио дужи рок важења понуде. Уколико постоје две или више понуда са најнижом понуђеном ценом, најкраћим роком завршетка радова и најдужим роком важења понуде,  предност ће имати она понуда понуђача која  је прва примљена и заведена код наручиоца.

     	Конкурсна документација може се преузети са Портала јавних набавки, као и лично и непосредно у  згради Дома ученика средњих школа '' Срећно '' у  Ћуприји, ул.  Кнеза Милоша бб,  до дана одређеног за подношења понуда.  
                   
     	Рок за достављање понуда је до 17.10.2017.год., до 15,00  часова.

        Понуђач понуду подноси непосредно ( лично ) или путем поште у затвореној коверти или кутији ( са назнаком '' понуда за замену прозора  '' – не отварати,  редни број набавке  ЈНМВ 02 /2017, и са називом и адресом понуђача на полеђини), на начин  да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.

        Понуда мора бити на оргиналном обрасцу, јасна, недвосмислена, читко попуњена оверена печатом и потписом овлашћене особе.
        Понуда са варијантама није дозвољена.
    
Јавно отварање понуда обавиће се дана 17.10.2017.године у 16,30  часова  у  згради Дома ученика средњих школа '' Срећно '', ул.Кнеза Милоша бб . У поступку отварања понуда могу активно учествовати само овлашћени  представници понуђача.
    	
    	Одлуку о додели уговора наручилац ће донети у року од 10-десет дана од сачињавања извештаја о стручној оцени понуда. Сва обавештења можете добити на тел. 035 / 88-71-950. Особа за контакт је Александар Стојановић. 
 








                                                                         ДИРЕКТОР
                                                                        Татјана Милојевић

